



ERRATA

ERRATA À CHAMADA DE SELEÇÃO PÚBLICA
de Candidatos ao Programa de Pós-Graduação *stricto sensu*
em Biologia Celular e Molecular em nível Mestrado – 2023B
(Credenciado pela CAPES com conceito 7)

Na página 12 – item 4 - CALENDÁRIO

Onde se lê:

Solicitação de recurso das provas escritas *	5 de julho de 2023
--	--------------------

**O pedido de revisão deverá ser fundamentado na literatura sugerida e nos artigos da prova. O pedido de revisão deverá ser feito presencialmente e de próprio punho pelo candidato, das 9h às 14 horas do dia 05/07/2023.*

Leia-se:

Solicitação de recurso das provas escritas *	6 de julho de 2023
--	--------------------

**O pedido de revisão deverá ser fundamentado na literatura sugerida e nos artigos da prova. O pedido de revisão deverá ser feito presencialmente e de próprio punho pelo candidato, das 9h às 14 horas do dia 06/07/2023.*

Rio de Janeiro, 4 de julho de 2023.